APLIKACNI TABULKA

OPEL

TYP AUTOMOBILU
ROK VYROBY

ORIGINALNi KOLOVE SROUBY A MATICE

ROZMER SROUBU
(MATICE)

VYOBRAZENI

TYP
DISKU

Altel

PEVNOSTNi
TRIDA

POVRCHOVA
UPRAVA

rnativni pouZiti

OBJEDNACI

MOC
bez DPH

MONTAZNi

POJISTNE SROUBY

M-BLOCKY | SICUBLOC | SICUSTAR

SICUKOSMOS

B
¥ ol

SICURIT

M12x1,25 - SN0215 AMO0215  DN215 EN215GM19  MN215
kuzelova plech o = Kic19/21  Kiic19  Kig19  Klig19
Agila (2000-2003) ’ 480, 420,- 620,- 820, 490,-
19 ozink D2 SN215 MK215  AM215  DN215  EN215L  MN215  ZM215
alu P oL Klig19  Klig19/21 Kig19  KIi¢19  Klig19  Kli¢ 19/21
’ 560, 980,- 420,- 620, 820, 490, 420,-
Adam (2012-2019)
Agila (2003-2014)
Astratyp F, G, H Sroub M12x1,5x22 plech
conbotp on2201 MR ws o |z | s
Corsa (1993-2019) )
Meriva, Signum, <:>]1 7 5 pozink 30,- 620,- 820,- 490,-
Speedster, Omega B, alu
Vectra, Zafira, Calibra,
0] ¢]
Prodlouzené Srouby k rozsifovacim podlozkdm najdete na str. 18
matice M12x1.5 AMO115  DN115A EN115GM19  MN115
GT Roadster kuZelové plech Klig19/21  Kig19  Klig19 Kl 19
(2006-2009) £ 10 D14cLio 20- 60 820, 490
Astra P-J (2009-2015) I ozink 30, MK115 DN115  EN115S  MN115  ZM115
Astra B-K (2015-) 19 o alu P ’ k¢ 19 Ki¢19  KIi¢19  Klig19  Kiig 19/21
980,- 620,- 820, 490, 420,-
Ampera (2011-2016)
Ampera-e (2017-)
Cascada (2013-2019)
5 plech
Karl (2015-2019) mm
Insignia (2017-) svornik M12x1,5 10,9 CRP125A526G
i timér tisicinranu
Insignia GSI (2017-)  JRLLERE
Zafira C (2012-) 12,5 mm geomet 240,-
Zafira Tourer alu
(2012-2019) £
V nabidce alternativni svornik CRP124A52 MOC bez DPH: 80,-
matice M14x1,5
kuzelové plech MK415L22 EN415GM
£ 8 k. Kiic 22 Kiic 22
[Ye) .
<:>]22 o ay PO e 980,- 820,-
20mm
Insignia (2008-2017) —
Insignia GSI typ Z-B 6mm|
(2017-)
svornik M14x1,5 10,9 CRP158D606G
priimér tisicihranu alu
15,8mm E geomet 60,-
o
©
Sroub M12x1,25:26 AB327  AN325  VUN325  BN325 = ZB326
kuzelova y ’
velova £ ¥ /60° 109 B0400-001 KiG1719 K17 Kic17  Kig17  Kic17/19
E e plech
Corsa (2019-) O} 7 ~ £ geomet 40 420- 620~ 820~ 490~ 420
Combo (2018-) Q
Crossland X (2017-) . e . .
Grandland X (2017-) — Prodlouzené Srouby k rozSifovacim podlozkdm najdete na str. 11
Vivaro C (2019-) Sroub M12x1,25x36
Zafira Life (2019-) plocha podiozka = 109 VPEO3 SB36 BKPC36  ABR36  ANR36  UNPC36  BNR36 1836
£ alu kli¢ 17 kli¢ 17/19 = klic 17 kli¢ 17 kli¢ 17 Klic 17/19
~ €
O} 7® E geomet 60,- 1120,- 980 420 620~ 820 490 490,
(<0}

Prodlouzené Srouby k rozsifovacim podlozkdm najdete na str. 13




APLIKACNI TABULKA

OPEL (pokracovani)
ORIGINALNi KOLOVE SROUBY A MATICE

PEVNOSTNi | OBJEDNACI
TRIDA cisLo

MONTAZNi
SADA 20KS
MOC BEZ
DPH

TYP AUTOMOBILU ROZMER SROUBU VYOBRAZENi

P
ROK VYROBY (MATICE) DISKU | povrcHovi|  moc

UPRAVA bez DPH

matice M12x1,5
Kkuzelova : AMO115  DN115A EN115GM19  MN115
E 10 Lkl KiG19/21  Kig19  Kig19  Kig19
UE) plech
<:>] 19 o pozink - 420, 620, 820, 490,
matice M12x1,5 — 3
kuzelova c N D30 MK115 EN115S MN115 IM115
. kli¢ 19 kli¢ 19 kli¢ 19  Kli¢ 19/21
g ! alu pozink
19 @ . (nerez <l 980,- 820,- 490, 420,
Antara (2006-2017) <:>] //eor krytka) ’
plech
svornik M12x1,5 10,9 CRP125A52G
primeér tisicihranu
12,5 mm geomet 240,-
alu
V nabidce alternativni svornik CRP124A52 MOC bez DPH: 80,-
Alternativni pouZiti
maticevM12’X1 5 - 8 D14CL10 SNO115 AMO115 DN115A  EN115GM  MN115
kuzelova _ L plech saink e Klic19/21  Klig19  Kli§19  Klig19
P ! 480,- 420,- 620,- 820,- 490,-
<:>]19 10 DGMo1 MK115 DN115 EN115L MN115 IM115
alu pozink 60.- klic 19 kli¢ 19 klic 19 kli¢ 19  Kli¢ 19/21
D14CL10  DGMO1 (nerez krytka) ’ 980,- 620,- 820,- 490,- 420,-
Mokka (2012-2016) 16mm
5mm plech
svornik M12x1,5 10,9 CRP125A526G
pramér tisicihranu
12,5 mm geomet 240,-
alu

V nabidce alternativni svornik CRP124A52 MOC bez DPH: 80,-

Sroub M12x1,25x22

kuZelova plech AN322 VN322 BN323

Combo typ D CUR Kig17  Kig17  Kig17

(2011-2018) O]”

48,5mm

Dacromet 30,-

alu 620, 820, 490,-

Prodlouzené Srouby k rozSifovacim podlozkam najdete na str. 11
Alternativni pouZiti

Sroub M14x1,5x30 ~ --[
kuzelova

Movano ] BN430SW19  ZB430

?/@ plech 109 €19030 Kig19  Kii§ 17/19

53,5mm

E alu pozink 30,-

Vivaro A (2001-2013) <:>]1 0

490,- 420,-

uzené Srouby k rozsifovacim podlozkam najdete na str. 31

Sroub M14x1,5x28
kuZelova

@

plech AB427  ANA28SW19 VNA28SW19 BNA28SW19  ZB428
109 Gkl KiG17M9  KIE19  Kic19 K19  Kic 17/19

Vivaro B (2014-2019)

55mm

gy | oA 30 420~ 620~ 820~ 490~ 420,

Prodlouzené Srouby k rozsifovacim podlozkdm najdete na str. 31



APLIKACNI TABULKA

OPEL (pokracovani)

TYP AUTOMOBILU
ROK VYROBY

SENZORY PRO MERENi TLAKU V PNEUMATIKACH (TPMS)

Programovatelné senzory TPMS doddvame jiz naprogramované na dany typ vozu, proto je tfeba k objednavce uvézt presny typ automobilu a rok vyroby.
Lze je kdykoliv znovu naprogramovat napf. na jiny model vozu.

Originalni senzory jsou pevné naprogramované pro dany typ automobilu a nelze je nasledné pouZit na jiny model vozu.

PROGRAMOVATELNY SENZOR

& )SCHRADER
kovovy ventil kovovy ventil kovovy ventil
(do 300 km/h) (do 300 km/h) (do 300 km/h)
obj.¢.: EZ-2210 obj.¢.: EZ-2210B obj.¢.: MX433S
MOC bez DPH: 1 190,- MOC bez DPH: 1 190,- MOC bez DPH: 990,-

ystém
(4 déroveé)

Systém 2
(4 dérové)

4 5%
Systém 4
(4 déroveé)

) 88
Systém 3
(5 dérové)

Poznamka:

N1 — Je mozno pouzit pouze u vozidel kde
je Sitka stfedéni kola del$i nez $ifka pod-
lozky miniméiné o 5mm, je nutné vzdy dbat
na vystiedéni kola na naboji.

N3 — Neni mozné pouziti u vSech vozidel,
protoze na zakladé mensi Sitky podlozky
nepriléha tato podlozka zcela na naboj kola.
V tom pfipadé je nutné pouZiti $irsi podloz-
ky, nebo jiny systém podlozky, nebo tprava
(zkraceni) hridelového vedeni naboje kola.
Vzdy je v8ak nutné dbat na vystfedéni kola
na naboji i na podlozce.

B1 — pokud je svornik kola delsi nez Sirka
podlozky, je nutné zkontrolovat, jestli pfi
montdZi disku nebude tento svornik vadit
dosedaci plose disku. Pokud ano, je nutné
tento svornik zkrétit.

P1 — Pii montdzi podlozky je nutné vzdy
fadné zkontrolovat, Ze podlozka sedi celou
plochou na néboji kola i na disku.

S5 — Pred montazi podlozky je nutné zkont-
rolovat spravnou délku ptvodnich kolovych
Sroubii a to tak, ze zméfime délku zavitu
Sroubu, ktery ¢ni z disku kola. Nesmi byt
del$i nez 18mm, protoze pak by se pfi
montazi kola opfel o naboj kola jesté pred
dotazenim a kolo by nebylo na vozidle do-
statecné upevnéno.

Z1 — pouzitelné pro vozidla, kterd jsou
jiz z tovamy vyrobena bez stiedového
centrovani, ale jsou vystiedéna pomoci
svorniki.

TYP AUTOMOBILU
ROZTEC
PRUMER NABOJE

5/98x58,Imm _ Srout
Combo typ D (2011-2018)

4/100x56,6mm
Adam typ SD (2012-2019)
Astra typ FG,H (1991-2010)
Calibra typ A (1990,-1997)
Corsa typ B,C,D,E (1993-2019)

Meriva A (mimo 1.7CDTi 74kW) (2003-2010)

Tigra typ S93,X-C (1994-2009)
Vectra typ A,B (1988-2002)

AUTEL

kovovy ventil
(do 300 km/h)
obj.¢.: MX433B
MOC bez DPH: 990,-

SiRKA PODLOZKY

Srouby M12x1,25

s

kovovy ventil

(do 300 km/h)

obj.¢.: RS3-06
MOC bez DPH: 1 090,-

HLLIBATOR -

sens.it

gumovy ventil
(do 210 km/h)
obj.¢.: RS4-16

ROZSIROVACi PODLOZKY POD KOLA SCC

OBJEDNACI GiSLO
POZNAMKA

MOC BEZ DPH
ZA SADU 2KS
OBJEDNACI GiSLO

MOC bez DPH: 1 090,-

POZNAMKA

MOC BEZ DPH
ZA SADU 2KS

I ORIGINALNI SENZOR

BE

OBJEDNACI CiSLO

Na nasem e-shopu je nabidka originalnich senzori
stéle doplfiovana dle typu a modelu automobilu.

POZNAMKA
MOC BEZ DPH
ZA SADU 2KS

Srouby M12x1,5

4/100x56,6mm _matice M12x1,5

Karl typ D-A (2015-2019)

4/108x65,1mm__ $rouby M12x1,25

Corsa typ U (2019-)
Crossland X typ P7 (2017-)

5/105x56,6mm _matice M12x1,5

Ampera typ 1GOF (2017-)
Astra typ P-J (2009-2015)
(pouze s motory 1,3CDTI, 1,4
1,4 Turbo, 1,6 Ecotec)

Astra typ B-K (2015-)

Mokka typ J-A (2012-2016)
Mokka X typ J-A (2016-2019)

5/108x65,Imm__ Srouby M12x1,25

Combo typ E (2018-)
Grandland X typ Z (2017-)
Vivaro typ V (2019-)
Zafira Life typ V (2019-)

708,-
833,- 12108 N3,P1 1583,-
12109 N3,P1  1313-
12110 1667,- 13103 S5 2458,-
12111 1771,- 13104 2 583,-
13170 2708,-
583,-
667,- 12174 FIN3P1 1208,-
12175 FIN3P1 1292-
12176 P1 1396,- 13236 S5  2583-
12177 1479,- 13135 2 646,-
12178 1583,- 13136 2771,-
| System2 | Systém3 |
583,-
667,- 12174 FIN3P1 1208,-
12175 FIN3P1 1292-
12176 P1 1396,- 14722 B1 2750,-
12177 1479,- 14723 B1 2 875,-
12178 1583,- 14724 3000,-
ystém 4
583,-
833,- 12192 N3P1 1208,-
12193 N3  1292-
12194 1396,- 13002H S5 2666,
12195 1771,- 13153H 2 875,-
12196 1896,- 13154H 2937,-
| Systm2 | Systém3 |
693,-
750,-
875,- 12473 P1N3 1521,-
12474 P1,N3 1646,-
12475 P1 1792,- 14827 B1,B2 2270,-
12476 P1 1916,- 14823 3187,-
14824 3333,-
693,-
604,-
765,- 12180 N3,P1  1271,-
12181 N3,P1  1375,-
12182 1500,- 13011 S5 2604,
12183 1917,- 13156 2750,-
13157 2 875,-




APLIKACNI TABULKA

OPEL (pokracovani)

ROZSIROVACi PODLOZKY POD KOLA SCC

TYP AUTOMOBILU
ROZTEC
PROMER NABOJE

SIRKA PODLOZKY
OBJEDNACI CiSLO

5/110x65,imm  Srouby M12x1,5

POZNAMKA

MOC BEZ DPH
ZA SADU 2KS

OBJEDNACI GiSLO

POZNAMKA

MOC BEZ DPH
ZA SADU 2KS

OBJEDNAC CiSLO

POZNAMKA

MOC BEZ DPH
ZA SADU 2KS

Astra typ G,H (1998-2010) 3mm 10289 693,-
Corsa typ C,D (2000-2019) 5mm 10218 604,-
Meriva A (1.7CDTi 74kW) typ X01 (2003-2010) [LULi1L  W_-.T11772) N1 765,- 12180 N3,P1  1271,-
Meriva B (2010-2017) 15mm 12181 N3,P1  1375,-
Omega typ B (1994-2003) 20mm 12182 1500,- 13007 S5 2604,-
Signum typ Z-C-S (2003-2009) 25mm 12183 1917,- 13138 2750,-
Speedster typ EOOTARGA (2000-2005) 30mm 13139 2 875,-
GT typ KR (2006-2009)
Vectra typ C (2002-2009)
Zafira typ A,B (1999-2010)
5/115x70,imm _ matice M12x1,5 (L System2 [ Systém3
Antara typ L-A (2006-2017) 3mm 693,-
Astra typ J (2009-2015) 5mm 10103 750,-
(Astra pouze s motory 1,6 Turbo, 1,6CDTi 10mm 10173 N1 882,- 12097 N3  1521,-
1,7CDTi, 2,0CDTI) 15mm 12098 N3 1646,- 14825 B1 3088,-
Cascada typ P-J (2013-2019) 20mm 12099 1792,- 14215 B1 3208,-
Zafira Tourer typ P-J (2012-2019) 25mm 14216 B1 3375,-
e e | 30mm 14217 3542,-
5/115x70,2mm _ matice M12x1,5 [ systtm2 |
Ampera typ D1J0I (2011-2016) 3mm 693,-
Insignia Grand Sport typ Z-B (2017-) 5mm 750,-
Insignia Sport Tourer typ Z-B (2017-) 10mm 10173 N1 882,- 12097 N3  1521,-
Insignia Country Tourer typ Z-B (2017-) 15mm 12098 N3  1646,-
20mm 12099 1792,- 14932 B1 3235,-
e - | 25mm 14933 Bl 3403-
5/114,3x66,imm SroubyM14x15 [ | [ Systtm2 |
Vivaro B typ E7, F7, X83 (2014-2019) 3mm 735,
5mm 10239 708,-
12mm 12510 N3 1681,-
20mm 12238 1792,- 13187H S5 2 875,-
25mm 12239 1917,- 13188H 2 750,-
e - | 30mm 13189H 2875,-
5/118x71,1mm _Srouby M14x1,5 | Systém5 |
Vivaro A typ F7, X83 (2003-2014) 5mm 10045 792,-
10mm 10116 N1 938,- 12038 N3 1563,-
15mm 12039 N3,P1  1708,-
20mm 12040 1854,- 13423 2708,-
25mm 12041 2000,- 13370 2938, -
e - | 30mm 13371 3083,
5/120x67,0mm _matice M14x1,5 | Systtm5 |
Insignia typ 0G-A (2008-2017) 3mm 10164 729,
Insignia GSI typ Z-B (2017-) 20mm 14775 3208,-
- B 25mm 14776 3 375,-
6/139,7x110,5mm matice M12x1,5 [ | systém 3 bez stiedéni
Frontera typ B (1998-2003) 5mm 917,-
Monterey typ UBS (1992-1999) 10mm N1 1125-
15mm 10250 N1 1354,-
20mm 10251 N1 1583,- 14007 Z1 4622,-
25mm 14008 Z1 4874,-
- - | 30mm 14009 71 5105-
5/130x89,1mm Sroub M14x1,5 |
Movano (2000-) 20mm 13582 S5 3215,-
25mm 13506 3087,-
30mm 13483 3276,-

Poznamka:

N1 - Je mozno pouzit pouze u vozidel kde je Sitka stfedéni kola delsi nez $itka podlozky minimalné o 5mm, je nutné vzdy dbat na vystiedéni kola na néboji.
N3 — Neni mozné pouZiti u vSech vozidel, protoze na zakladé mensi Sitky podlozky nepriléha tato podlozka zcela na naboj kola. \/ tom pripadé je nutné pouziti $irsi podlozky, nebo jiny systém podlozky, nebo

Uiprava (zkraceni) hfidelového vedeni néboje kola. Vzdy je vSak nutné dbat na vystiedéni kola na naboji i na podlozce.

B1 — pokud je svornik kola delsi nez Sika podlozky, je nutné zkontrolovat, jestli pfi montazi disku nebude tento svornik vadit dosedaci ploSe disku. Pokud ano, je nutné tento svornik zkratit.

P1 — Pii montazi podlozky je nutné vzdy fadné zkontrolovat, Ze podlozka sedi celou plochou na naboji kola i na disku.

S5 — Pred montazi podlozky je nutné zkontrolovat spravnou délku pivodnich kolovych Sroubil a to tak, Ze zméfime délku zavitu Sroubu, ktery ¢ni z disku kola. Nesmi byt delsi nez 18mm, protoze pak by se
pii montazi kola opfel 0 naboj kola jesté pred dotazenim a kolo by nebylo na vozidle dostatecné upevnéno.
Z1 — pouzitelné pro vozidla, kterd jsou jiz z tovarny vyrobena bez stfedového centrovani, ale jsou vystiedéna pomoci svorniki.

Systém 5
(5 déroveé)

-

©

Systém 2
(5 dérové)

® &8 & &
Systém 3
(5 dérové)

Y Lo
Systém 3
(bez stiedéni)

Systém 4
(5 déroveé)



